

献爱心 福彩帮扶困难群体

一直以来,福彩秉持“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,积极履行社会责任,开展了广泛而深入的帮扶活动,帮助有需要的困难人群。

“福彩圆梦 邻里守望 孤老互助” 河源福彩开展爱心慰问活动



志愿者们为老人送上煮好的水饺

一场场春雨过后,迎来4月23日的晴空万里。这一天河源市福利彩票发行中心携手河源市众爱志愿者服务中心组成爱心慰问团,来到了河源市紫金县黄塘敬老院开展“福彩圆梦 邻里守望 孤老互助”的爱心慰问活动,给老人们带去春的温暖,同时彰显了福利彩票的社会责任,进一步弘扬福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,在传递福利彩票爱心的同时也传播了社会正能量。

当天活动现场,有100多名志愿者参与其中,慰问紫金县黄塘敬老院的孤老、空巢、残疾老人共计29人。慰问活动不单单是对老人们进行集中的慰问,如赠送牛奶、麦片、毛毯等物资物品,还给老人们进行现场的义剪、义诊,为老人们打扫卫生,开展义演等等丰富的活动内容。福彩中心工作人员与老人们促膝交谈,详细

询问了他们的日常生活情况和健康情况,同时嘱托他们要保重身体,注意最近天气变化。让老人们切实的感受到来自社会各界的爱心关怀,也让敬老院弥漫在爱的氛围中。

活动的尾声,爱心慰问团的志愿者们一同为敬老院的老人包了一顿美味的饺子,共同为老人们送上了一份温暖的爱心午餐。看到老人们脸上都洋溢着幸福开怀的笑容,大家都觉得十分欣慰。

多年来,河源福彩秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,始终将社会责任放在首位。不断聚集社会力量,挖掘爱心资源,先后多次开展了敬老院走访,儿童福利院慰问,帮扶弱势群体、困难群众等系列活动,真正做到了取之于民、用之于民,把福彩公益事业做成一项实实在在的民心工程是大家共同的心愿。

点燃希望 助力圆梦 南通福彩资助寒门学子

学生是祖国的未来,民族的希望。一直以来,南通福彩秉持“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,积极履行社会责任,开展了广泛而深入的助学活动。仅“十三五”期间,投入的资金超350万元,资助了贫困大中小学生1200多人,助力广大寒门学子点燃希望梦想。

其中南通市福彩中心固定在8月份与南通市教育局、市民政局、市慈善总会等单位联合开展“江海阳光·慈善·福彩”助学活动,每年投入40万元,资助当年考上本二以上的贫困应届大学新生80人。不时走进本地高校,为在校贫困大学生送去温暖,送去关爱。如2018年底开展福彩暖冬·爱心助学活动,帮助30名在校贫困大学生缓解了家庭经济困难;今年3月份组织“圆心愿 绘慈

善”助学活动,资助65名贫困艺术类大学生画笔、颜料等美术用品,同时向20名贫困外来务工人员子女学生发放了自行车、电话手表等“心愿礼物”等。积极向外来务工人员家庭困难小学生发放爱心暖包,每年发放约100个,满足小孩“微心愿”。南通福彩中心临时关爱救助项目涵盖因病致穷、因灾致困等家庭以及残疾人、孤寡老人家庭的特困学生,给予了每人2000元至4000元不等的救助金。

帮助困难学生健康成长、顺利完成学业是社会共同的心愿。南通市福彩中心以公益宗旨为旗,以安全健康发展为要,积极探索“公益、慈善、健康、快乐、创新”福彩文化理念,今后也将加大助学力度,为改善民生、增进社会福利做出更大贡献。

让老年人过幸福晚年生活

淄博福彩公益金资助老年公寓

甘家老年公寓位于淄博市高新区的甘家村,是淄博市福彩公益金资助项目之一。走进这所老年公寓,一定会被干净整洁的环境,随处可见的绿植,点缀适宜的文化氛围所吸引。多年来,淄博市先后投入几十万元福彩公益金,用于甘家老年公寓的诊疗、娱乐、生活等设施设备的建设,进一步提高了入住老人的生活质量。

“老人们的生活之所以改善得这么好,得感谢咱们福彩的资助和支持啊!”老年公寓的院长王立香介绍,公寓占地面积4000平方米,于2012年正式投入使用,建有餐厅、厨房、棋牌室、图书室、老年活动室、生日厅等,有宾馆式标准房间80余个,房间内家具配套齐全,配有应急呼叫器、24小时热水、独立洗刷卫生间。与此同时,老年公

寓还设有保健医疗室,让老人小病不出门,大病不误诊。

吃得好、穿得暖、心情好的同时,老年公寓的文化生活也很丰富,专门聘请了老师教老人们写字、绘画,并为老人们专门创作了歌曲、快板等文艺节目。除此之外,为了保障老人们有个良好的精神状态,保持身心健康,公寓还组织老人们常在一起看书、看报、下棋、打牌,并举行各类比赛。优美的环境,良好的设施和周到的服务赢得了社会各界和广大老年朋友的广泛赞誉,甘家老年公寓被评为淄博市五星级老年公寓,并获得全国敬老文明号等多项荣誉称号。

甘家老年公寓老人们的“甜蜜”生活是中国福利彩票践行“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨的真实写照,也是一个缩影,因为仅在淄博,像这样的



接受过福彩公益金资助的养老项目就有近300家。相信随着国家彩票公益金对养老服务业倾斜力度的不断加大,更多的养老项目的软硬件设施将会不断提升,更多的老人会过上更加幸福的晚年生活。

奉献一份爱心

锦州福彩开展爱心帮扶活动

4月26日下午,锦州市福彩中心部分党员代表,来到扶贫共建村凌海市建业乡唐家村开展党员活动日献爱心帮扶活动,对村唯一一家未脱贫的低保贫困户张丽贤家进行走访和帮扶。

张丽贤已经是70多岁的老人,自从老伴去世,儿子出车祸遇难,儿媳出走后,家里靠低保金和捡塑料瓶卖钱以及街坊救济勉强维持生活,还要给上大学的孙子攒学费,生活相当艰苦。

驻村第一书记王帅在走访时对她家近况进行登记和记录,随时跟踪关注掌握动态,并向锦州市福彩中心领导及时沟通汇报,中心与贫困户建立了帮扶关系。

正当中心领导打算为她家进行扶贫出力的时候,今年农历大年初一,一把大火把老人的多年积蓄和过冬衣物焚之殆尽,老人幸免于难。中心领导得



知情况后,多次问询,叮嘱驻村干部要对老人家情况进行及时掌握,当得知火灾后老人家窗户被烧坏,在寒冷的冬天里无法御寒,市福彩中心立刻出专款对老人家的窗户进行改造。

近期,锦州市中心还号召全体职工进行捐款,共同奉献一份爱心。4月26日,2700元的爱心款送到了张大娘手中;同时大家还一起行动,将大娘家里、院里打扫的干干净净。

党员代表刘喜才拉着老人

的手说:“我受市福彩中心党支部书记杨俊才委托,看望你老。老人家,请你放心,今后有什么困难事情我们一定帮”。

通过开展党员活动日献爱心帮扶活动,使福彩中心广大党员干部能够更好地深入基层、贴近实际、察民情、知民意、解民忧,切实增强党员干部的宗旨观念、党性观念、为民意识,促进工作作风的转变,维护社会和谐稳定具有十分重要的意义。

坚定信心摆脱贫困

焦作福彩开展扶贫活动

4月25日,河南焦作福彩中心支部书记郭万怀带领党员干部及部分职工一行9人前往焦作市民政局帮扶村——博爱县孝敬镇西王贺村开展扶贫慰问活动。

焦作福彩党员干部及部分职工先是来到孝敬镇西王贺村村委会看望驻村第一书记李东

光同志,为他送去食用油、方便面、奶制品、面包、雨伞、扑克等慰问品,并详细了解近期扶贫工作情况,嘱咐他们要注意身体。随后在驻村第一书记李东光科长的带领下,福彩党员干部及职工深入刚出院的贫困户李俊魁家中,为他送去食用油、方便面、奶制品、八宝粥、雨伞

等慰问品。随后,又看望了李永立、李庆军父子。

焦作福彩中心旨在通过此次活动的鼓励大家要坚定信心,在党和政府的关心和社会各界的帮扶支持下,通过勤劳致富摆脱贫困、早日过上幸福生活。

(小马整理)